Exercice 2: Le freinage

Il permet de ralentir le véhicule, de l’arrêter et de le maintenir à l’arrêt.

1.- De quel frein ou système de frein s’agit-il ? Complétez.

	Frein de parcage (dit à main)

Systèmes antiblocages (ABS)

Frein principal (frein hydraulique)


_______________ :

Commandé par la pédale de frein, il agit simultanément sur les 4 roues du véhicule. La pédale déplace un piston dans le maître-cylindre qui transmet la pression par le liquide de frein jusqu’au dispositif de freinage de chaque roue :

· sur un frein à disque, des plaquettes serrent le disque solidaire de la roue (comme des patins sur une roue de vélo)

· sur un frein à tambour, des mâchoires s’écartent pour frotter contre le tambour solidaire de la roue.

______________ :

Il s’agit sur deux roues d’un même essieu (arrière le plus souvent) en actionnant un câble qui écarte les mâchoires (freins-tambour) ou serre les plaquettes (freins-disque)

______________ :

Sur certains véhicules un système, comprenant un calculateur et un capteur de vitesse sur chaque roue, permet d’éviter le blocage des roues, en modulant la pression très rapidement.

2.- Vrai ou faux.

Le frein hydraulique agit simultanément sur les 4 roues.

Le frein de parcage agit sur  une roue de l’arrière et une roue du devant.

Le frein à main marche en appuyant la pédale avec le pied.

Le système ABS comprend un calculateur et un capteur de vitesse sur les roues.

Le système ABS ne fonctionne pas s’il n’y a pas une bonne adhérence.

Le système ABS permet d’éviter le blocage des roues.

